

**VERP** je poslovni softver namijenjen poduzećima i obrtima, a nastao je iz programa POS, slične namjene. Svi korisnici ga upotrebljavaju za izradu svojih izlaznih računa, praćenje naplate i dugovanja po računima. Napredniji korisnici ga koriste za izradu ponuda, otpremnica i odobrenja, praćenje zaliha. Neki koriste i nabavni dio za praćenje ulaznih računa, praćenje dugovanja prema dobavljačima i mogućnost izrade datoteke za izvještavanje zaprimanja ulaznih računa prema poreznoj upravi.

**VERP** može raditi sa drugim valutama (sam preuzima tečajne liste od banki), može provjeriti VIES bazu (provjera da li su kupci iz EU u sustavu PDV zbog oslobođenja poreza) i ispisati potvrdu iz VIES baze, podaci o poduzećima iz Hrvatske se mogu provjeravati i preuzimati iz sudskog registra direktno iz programa.

Direktno iz programa se mogu slati i eRačuni, te provjeravati njihov status (poslani, isporučeni, odbijeni, greške, ...), čime se ubrzava i pojeftinjuje proces slanja računa (a slanje eRačuna prema korisnicima državnog proračuna je od prošle godine obavezno).

Korisnicima su na raspolaganju razni izvještaji: kartice, prometi, otvorene i dospjele stavke za kupce i dobavljače, knjiga izlaznih računa, knjiga primitaka i izdataka, PDV obrazac, ...

Program je zamišljen da se može prilagoditi širokom krugu korisnika i potreba, te zbog toga ima puno raznih opcija koje definiraju ponašanje programa. Zasad je samo na hrvatskom jeziku.

Izgled izvještaja koji od korisnika idu prema van (ispis računa, otpremnice, ponude, ...) se posebno prilagođavaju svakom klijentu. Korisnici koji izdaju račune strancima koriste mogućnost automatskog prijevoda izlaznih dokumenata (prevode se polja na ispisu, ali i jedinice mjere, nazivi i opisi artikala i slično).

Kako se priličan broj korisnika bavi poslovima transporta u programu ima modula koji su razvijeni specifično za taj segment (nalozi za prijevoz, rad sa kooperantima, praćenje prometa po kamionima, registracije i slično). Npr. spremanje skeniranih dokumenata u bazu i njihovo povezivanje sa nalogima, povezivanje naloga za prijevoz sa prodajnim nalogima i sl.

Program ima i modul za proizvodnju u kojem se mogu izrađivati radni nalozi, knjižiti proizvedene količine proizvoda, te otpisivati utrošeni materijal. Modul je povezan sa prodajom na način da se iz prodajnog nalog može kreirati radni nalog i time kreirati veza sa određenim radnim nalogom. Ovdje također ima puno mjesta za poboljšanja.

Program ima ugrađenu funkciju ručnog, ali i automatskog backupa, čime se korisnika rasterećuje brige o podacima. Kako neki imaju bazu podataka na istom računalu kao i program, to bi ipak trebalo ponuditi u pakete za održavanje.

Baza podataka koja se može koristiti je MySQL ili MariaDB. Ako u programu kod nekog korisnika radi više ljudi istovremeno oni u bazu pristupaju kroz lokalnu mrežu, ali postoji mogućnost da se podesi udaljeni pristup u bazu (direktno ili kroz VPN vezu).